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Papíry dárkové
kat. č.  popis č. obr. cena
539980 role 200 x 70 cm / luxusní 1 21,30
539990 role 200 x 70 cm / mix motivů 2 16,–
539981 role 200 x 70 cm / dětské motivy 3 21,30

Tašky dárkové
papír potažený fólií, křížové dno a malá jmenovka, mix motivů
kat. č.  popis cena
552760 malé / 11,4 x 14,6 cm 8,10
552740 střední / 18 x 23 cm 11,60
553070 velké / 26 x 32 cm 22,–
553060 na láhev / 10 x 33 cm 11,60

Tašky dárkové
papír potažený fólií, křížové dno a malá jmenovka, mix motivů
kat. č.  popis cena
553240 malé / 11,4 x 14,6 cm 9,–
553190 střední / 18 x 23 cm 11,70
552950 velké / 26 x 32 cm 18,10
553140 maxi / 33 x 45,5 cm 26,90
553460 na láhev / 10 x 33 cm 19,20

1 2

3

Rozetky samolepicí
metalické, dodávány v barevném mixu
kat. č.  popis cena
529390 malé 2,5 cm 1,20
529400 střední 5 cm 1,70
529410 velké 7 cm 3,80

Sáčky dárkové
kat. č.  popis cena
546200 20 x 35 cm 5,90

Ilustrační foto

Stužky ozdobné
kat. č.  popis / barva cena
528550 hladké 20 m / barevný miv 4,80
528600 metalické 20 m / barevný miv 8,10
528560 stahovací / 2 x 39 cm / barevný mix 2,60
529270 hladké / cívka 500 m / červená 56,60
529280 hladké / cívka 500 m / modrá 56,60
529290 hladké / cívka 500 m / stříbrná 56,60
529300 hladké / cívka 500 m / zlatá 56,60

ilustrační foto

Celofánové archy
kat. č.  popis cena
539291 90 cm x 120 cm / 50 archů 336,–
539290 90 cm x 120 cm / 100 archů 575,–
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dárkové papíry, sáčky a tašky, samolepicí rozetky 



Tašky papírové kroucená ucha
papírové tašky s kroucenými uchy, balení 50 ks
kat. č.  popis obr. č. cena
457760 hnědá / 180 x 80 x 250 mm 1 6,30
457770 hnědá / 230 x 100 x 320 mm 2 7,90
457120 hnědá / 260 x 110 x 345 mm 3 8,40
   
458000 bílá / 180 x 80 x 250 mm 4 6,30
458010 bílá / 230 x 100 x 320 mm 5 7,90
458020 bílá / 260 x 110 x 345 mm 6 8,40

Tašky odnosné s uchem
tašky odnosné s uchem, rozměr 38 x 45 cm
kat. č.  popis cena
457340 bílé s průhmatem 2,70

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

5
DNŮ

Taška papírová na láhev
taška na víno, kroucená papírová ucha, rozměr: 150 x 80 x 400 mm, balení 50 ks
kat. č.  popis cena
457780 hnědá 8,90
457790 bílá 8,90
458040 modrá 12,10   

Tašky vhodné i na firemní potisk! 

Tašky vhodné 
i na firemní potisk! 

5
DNŮ

rozměr: 150 x 80 x
a
0
0
0   

Tašky papírové EKO hnědé
dárkové papírové tašky z pevného eko papíru, balení 12 ks,
tašky na víno balení 10 ks
kat. č.  popis cena
457980 malá / 150 x 60 x 200 mm 7,60
457990 střední / 190 x 80 x 240 mm 10,20
458140 velká / 240 x 80 x 330 mm 11,50
458110 na láhev / 115 x 90 x 355 mm 11,50

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

1

2
3

4

5

6

Tašky papírové plochá ucha
papírové tašky s plochými uchy, balení 50 ks
kat. č.  popis obr. č. cena
457310 hnědá / 180 x 80 x 250 mm 1 5,–
457220 hnědá /  230 x 100 x 320 mm 2 5,80
457470 hnědá / 260 x 110 x 380 mm 3 7,10
   
457740 bílá / 180 x 80 x 250 mm 4 5,10
457730 bílá / 230 x 100 x 320 mm 5 5,90
457750 bílá / 260 x 110 x 380 mm 6 7,20

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

5
DNŮ

1

2

3

4

5
6

5

4

2

1

Taška papírová barevná 
barevné papírové tašky s plochým držadlem,
balení 50 ks
kat. č.  popis cena
457311 180 x 80 x 250 mm / růžová 7,10
457312 180 x 80 x 250 mm / zeleno - žlutá 7,10
457315 230 x 100 x 320 mm / růžová 9,10
457316 230 x 100 x 320 mm / zeleno - žlutá 9,10
457313 260 x 110 x 380 mm / růžová 11,50
457314 260 x 110 x 380 mm / zeleno - žlutá 11,50

Tašky papírové LUX

papírové tašky s kroucenými uchy, balení 50 ks
kat. č.  popis cena
458001 bílá / 180 x 80 x 250 mm 20,10
458002 bílá / 220 x 100 x 275 mm 23,–
458003 bílá / 320 x 130 x 400 mm 30,30
  
458004 hnědá / 180 x 80 x 250 mm 19,80
458005 hnědá / 220 x 100 x 275 mm 21,–
458006 hnědá / 320 x 130 x 400 mm  28,80

Celofánové sáčky
kat. č.  popis cena
546490 95 x 158 mm / 250 ks / ploché 237,–
546480 110 x 218 mm / 250 ks / ploché 381,–
546510 100 x 170 mm / 100 ks / křížové dno 111,–
546520 140 x 210 mm / 100 ks / křížové dno 186,–
546530 170 x 320 mm / 100 ks / křížové dno 270,–
546540 185 x 345 mm / 100 ks / křížové dno 332,–
546550 200 x 350 mm / 100 ks / křížové dno 370,–

5
DNŮ

T

T

0 x 400 mm 30,30

80 x 250 mm 19,80
100 x 275 mm 21,–
130 x 400 mm  28,80

é 
potisk! 
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celofán, papírové tašky



Balicí papír hnědý
balicí papír hnědý pro spotřební použití, natronový, 83 g
kat. č.  popis cena
016150 role 1 m x 5 m 49,–
016160 archy 0,7 m x 1 m / 4 ks 40,40

Papír hedvábný bílý
hedvábný papír vhodný jako ochrana při přepravě křehkých 
předmětů (sklo, porcelán), 30 g
kat. č.  popis cena
017530 archy 0,7m x 1,1 m / 5 kg 334,–

ilustrační foto

Papír střihový
střihový papír v rolích vhodný pro obkreslování střihů
kat. č.  popis cena
039710 role 0,7 m x 10 m 36,–

Pergamenová náhrada
nebělený nepromastitelný papír
kat. č.  popis cena
031180 archy 0,7 m x 1 m / 10 kg 634,–

Vlnitá lepenka
dvouvrstvá vlnitá lepenka, nárazuvzdorný obalový materiál vhodný pro ochranné 
balení výrobků větších rozměrů a rozmanitých tvarů
kat. č.  popis cena
016470 role šíře 105 cm / návin 100 m 795,–
016480 role šíře 105 cm / návin 10 m 194,–

Balicí papír „Šedák“
recyklovaný papír pro spotřební použití, 90 g
kat. č.  popis cena
016370 role 70 cm x 5 m 22,70
016210 archy 0,9 m x 1,35 m / 10 kg 304,–

Papírové tubusy Herlitz
tubusy ze silného papíru hnědé barvy, uzavíratelné bílým plastovým 
víčkem, vhodné pro přepravu papírů speciálních formátů, technických výkresů, plakátů, 
diplomů či kalendářů
kat. č.  popis cena
335180 45 cm / průměr 50  mm 38,70
335170 63 cm / průměr 80  mm 64,–
335160 75 cm / průměr 100  mm 83,20

Motouzy
jutové a polyprolylenové (pop.) motouzy
kat. č.  popis cena
535250 jutový 50 g 11,40
535300 jutový 100 g 19,70
535200 jutový 200 g 41,40
535210 jutový 250 g 48,70
535500 jutový 1000 g 167,–
  
535000 zavařovací bílý 40 g 35,70
535010 trikolora 40 g 36,70
535050 sisalový 250 g 65,70
  
535750 pop. 50 g 13,90
535800 pop. 100 g 25,50
535850 pop. 250 g 60,60
536000 pop. melír 250 g 55,60
535950 pop. 1000 g 182,–
536040 pop. 2000 g 330,–
535990 pop. 5000 g 537,–

motouz jutový

motouz polypropylenový

motouz zavařovací
motouz trikolora
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balicí papíry, motouzy, vlnitá lepenka



Odvíječ smršťovací fólie
ruční kovový odvíječ smršťovací fólie s nastavovací 
výškou pro snadnou manipulaci s rolí, dodáván bez fólie
kat. č.  popis cena
571260 kovový odvíječ 1413,–

Krabice klopová
krabice v barvě hnědé, tvořená ze tří vrstev, vyrobená z recyklovaného materiálu, 
balení 25 ks
kat. č.  popis cena
398250 3 vrstvá / A4 / 305 x 215 x 230 mm 14,90
398260 3 vrstvá / A3 / 430 x 305 x 215 mm 23,–

Fólie smršťovací barevná
praktická ruční fólie pro použití nejen ve skladech, použití fólie zabraňuje 
poškození zboží při manipulaci s paletou, neprůhledná folie.
kat. č.  popis cena
539311 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my / červená 240,–
539312 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my / modrá 240,–

Fólie krycí
tenká zakrývací fólie, dobrá ochrana proti špíně a prachu, vhodný pomocník nejen při 
malování
kat. č.  popis cena
538500 20 m2 23,–
538550 50 m2 48,80

Bublinková fólie
výborný ochranný obalový materiál, dobře zpracovatelný a flexibilní, dobré izolační 
vlastnosti, je odolný proti vlhkosti, ideální pro balení křehkých předmětů (sklo, 
porcelán, elektronika), plošná hmotnost 70 g, tloušťka fólie 0,08 cm
kat. č.  popis cena
538810 šíře 40 cm / návin 5 m 38,30
538820 šíře 1 m / návin 10 m 121,–
539170 šíře 1 m / návin 100 m 680,–

Fólie smršťovací
praktická ruční fólie pro použití nejen ve skladech, použití fólie zabraňuje 
poškození zboží při manipulaci s paletou
kat. č.  popis obr. č. cena
539120 „granát“ šíře 10 cm / návin 150 m / 20 my 1 37,70
539110 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my 2 171,–
539130 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my / černá 3 183,–
539310 šíře 50 cm / 2,2 kg / síla 23 my / bílá 4 183,–

Obálky samolepicí na zásilky
expediční samolepicí obálky, vhodné na balíky a ostatní zásilky pro přiložení 
průvodních dokumentů (faktur, dodacích listů apod.), okénko vpravo, balení 
100 ks
kat. č.  popis cena
525380 C6 / 180 mm x 120 mm / červené 1,50
525410 DL / 240 mm x 120 mm / červené 2,–
525420 C5 / 240 mm x 164 mm / červené 2,40
  
525390 C6 / 180 mm x 120 mm / čiré 1,50
134180 DL / 240 mm x 120 mm / čiré 2,–
134160 C5 / 240 mm x 164 mm / čiré 2,40

ilustrační foto

39310

1

2

3

4
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papírové krabice a tubusy, smršťovací fólie, bublinkové fólie



Balicí pásky Tesa Strong NEHLUČNÉ
spolehlivá vysoce kvalitní lepicí páska pro středně 
těžké a těžké kartony a balení, silná počáteční lepivost 
a nehlučné odvíjení, relativně odolná proti vysokým 
teplotám, UV-záření a stárnutí, obsahuje ekologicky 
šetrné akrylátové lepidlo bez rozpouštědel
kat. č.  popis / barva cena
113240 48 mm x 66 m / transparentní 58,70
113250 48 mm x 66 m / hnědá 58,70

Balicí pásky Scotch NEHLUČNÉ
balicí páska s nehlučným odvíjením ve značkové kvalitě Scotch, nerušíte sebe ani své okolí 
hlukem, velmi pevná páska na uzavírání středně těžkých a těžkých krabic, tlakocitlivé 
lepidlo, delší životnost, odolná vůči teplotním rozdílům, vlhkosti a UV záření
kat. č.  popis cena
112980 38 mm x 66 m / transparentní 37,50
112960 48 mm x 66 m / transparentní 49,–
112950 48 mm x 66 m / hnědá 49,–

Balicí pásky Scotch

balicí značková páska Scotch, téměř dvojnásobná nosnost oproti běžným páskám, pro 
středně těžké a těžké krabice, okamžitě přilne k různým povrchům, odolná proti trhání 
okrajů a štěpení, vynikající přilnavost ke kartonovým krabicím

kat. č.  popis cena
110820 25 mm x 66 m / transparentní 30,–
110800 25 mm x 66 m / hnědá 30,–
112930 38 mm x 66 m / transparentní 41,60
112940 38 mm x 66 m / hnědá 41,60
111210 50 mm x 66 m / transparentní 37,70
111230 50 mm x 66 m / hnědá 37,70
112910 75 mm x 66 m / transparentní 87,–
112920 75 mm x 66 m / hnědá 87,–

Balicí pásky NEHLUČNÉ
nehlučná lepicí páska pro balení zásilek, 
vhodná na použití do skladů, síla 28 mikronů
kat. č.  popis / barva cena
111150 48 mm x 66 m / transparentní 24,20
111160 48 mm x 66 m / hnědá 24,20

Balicí pásky
pro balení zásilek, vhodná na použití do skladů, síla 28 mikronů
kat. č.  popis / barva cena
110900 25 mm x 66 m / transparentní 17,60
110790 25 mm x 66 m / hnědá 17,60
110910 38 mm x 66 m / transparentní 20,60
110890 38 mm x 66 m / hnědá 20,60
111110 48 mm x 66 m / transparentní 22,70
111080 48 mm x 66 m / hnědá 22,70
111290 76 mm x 66 m / transparentní 36,70
111350 75 mm x 66 m / hnědá 36,70

ilustrační foto

Balicí pásky Tesa
vysoce výkonná lepicí páska pro lehké až středně těžké kartony a balení, relativně 
odolná nízkým teplotám, obsahuje ekologicky šetrné Hotmelt lepidlo, síla fólie 25 mic, 
celková síla včetně lepidla 45 mic
kat. č.  popis / barva cena
111180 48 mm x 66 m / transparentní 39,10
111190 48 mm x 66 m / hnědá 39,10
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balicí pásky



Lepicí páska bezpečnostní
páska s drsným povrchem a lepicí spodní stranou snižuje riziko uklouznutí, vyhovuje 
požadavkům příslušných norem a nařízení, použití na: schody, rampy, průchody apod., 
materiál nosiče měkčené PVC 0,1 mm
kat. č.  popis cena
111371 50 mm x 5 m / žluto-černá 58,–

Lepicí pásky kobercové
kat. č.  popis / barva cena
116540 50 mm x 10 m / černá 68,60
116550 50 mm x 10 m / hnědá 68,60
116560 50 mm x 10 m / bordó 68,60
116580 50 mm x 10 m / béžová 68,60
116590 50 mm x 10 m / šedá 68,60
116600 50 mm x 10 m / modrá 68,60

Lepicí pásky Tesa značkovací
univerzální vyznačovací lepicí pásky pro snadné značení předmětů a překážek, 
odolný PP nosič, lepidlo neobsahuje rozpouštědla a je vysoce odolné proti UV záření, 
bezhlučné a rovnoměrné odvíjení, barevnost a šrafování v souladu s nařízením EU pro 
značení, použitelná v ručních odvíječích
kat. č.  popis cena
111410 50 x 66 / černo - žlutá 132,–
111420 50 x 66 / červeno - bílá 132,–

Lepicí páska s textem
bílá páska s červeným textem Fragie - Křehké, vhodná pro označování krabic s křehkým 
nebo snadno poškoditelným zbožím
kat. č.  popis / barva cena
111372 50 mm x 66 m / křehké 35,80

Odvíječ balicí pásky CONCORDE
ruční odvíječ pro zalepování kartonových krabic, 
jednoduché použití, brzdička udržuje pásku 
neustále napnutou, vhodný na pásky 
48 mm x 66 m, dodáván bez lepicí pásky
kat. č.  popis cena
116290 ruční odvíječ  148,–

Odvíječ balicí pásky 3M
ruční odvíječ balicích pásek z PVC a PP do šíře 50 mm a délky 66 m, eliminuje statický 
náboj
kat. č.  popis cena
116201 ruční odvíječ 499,–

DOPORUČUJEME

Papírové krabice
lehká přeprava, snadné skladování, optimální pro rychlé a přehledné zakládání, snadné 
popisování, 100% recyklované, dodávány rozložené, cena za 2 kusy
kat. č.  popis cena
859300 A4 / 25 x 32,5 x 15 cm / 2 ks 148,–

Lepicí pásky papírové
navlhčovací papírová lepicí páska, barva hnědá
kat. č.  popis cena
112480 20 mm x 25 m 7,–
112500 25 mm x 25 m 8,80
112600 30 mm x 25 m 10,10
112750 40 mm x 25 m 13,20
112700 40 mm x 200 m 92,20
112900 50 mm x 25 m 16,–
113100 50 mm x 50 m / samolepicí 83,20
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Etiketovací kleště Jolly
JC8 - jednořádkové etiketovací kleště Jolly JC8, 8 číslic a znaků v jednom řádku,
etikety 26 x 12 mm Contact

JH8 - jednořádkové etiketovací kleště Jolly JH8, 8 číslic a znaků v jednom řádku,
etikety 22 x 12 mm COLA-PLY

JC20 - dvouřádkové etiketovací kleště Jolly JC20, 10 + 10 číslic a znaků, 
etikety 25 x 16 mm Contact
kat. č.  popis cena
526070 JC8 jednořádkové 907,–
526080 JH8 jednořádkové 907,–
526100 JC20 dvouřádkové 1624,–

Odlamovací nože CONCORDE
odlamovací nože s plastovým tělem v několika barvách, 
možnost výměny nožů, uzavírací pojistka, protiskluzový povrch
kat. č.  popis č. obr. cena
322850 nůž malý 1 6,50
322950 nůž velký 2 12,80

1

2

Odlamovací nůž Linex
odlamovací nůž velký s kovovou výztuhou
kat. č.  popis cena
322870 nůž malý 20,–
322980 nůž velký 64,20

Odlamovací nůž s vodící lištou
masivní odlamovací nůž s plastovým tělem a pogumovaným úchopem, kovová vodící 
lišta nože, různé barvy, možnost výměny nožů, uzavírací pojistka, protiskluzový povrch, 
šířka čepele 18 mm
kat. č.  popis cena
322961 nůž malý 31,60 
322960 nůž velký 40,60

Nůžky kancelářské CONCORDE
vysoce kvalitní nůžky s ocelovými nožnicemi, atraktivní design, ergonomické držení
kat. č.  popis cena
321020 15 cm 36,20
321030 18 cm 41,10
321010 22 cm 57,70

Nůžky kancelářské celokovové
univerzální celokovové nůžky z vysoce kvalitní 
oceli, symetrická držadla
kat. č.  popis cena
320360 15 cm 49,40
320370 18 cm 61,90
320380 20 cm 84,20
320300 25 cm 138,–

Barvicí válečky do kleští Jolly
náhradní barvicí váleček pro etiketovací kleště Jolly JC20, JC8 a JH8
kat. č.  popis cena
526040 váleček 92,80

ilustrační foto

,
40,60

Sada Fieldmann
šroubovák velký s ráčnou a úložným prostorem 
na bity v rukojeti, nástavec 60 mm k prodloužení 
dosahu, 31 ks bitů 6 mm, malý šroubovák 
s točnou na ukazováček, nástavec 60 mm, 
20 ks mini bitů 4 mm, 9 ks oříšků s redukcí
kat. č.  popis cena
900141 šroubováky + bity 357,–

4
DNY

Etikety do etiketovacích kleští

kat. č.  popis  č. obr. cena
525610 22 x 12 mm COLA-PLY / bílá 1 14,80
525680 22 x 12 mm Contact / bílá 2 16,30
856970 25 x 16 mm Contact / bílá 3 16,70
856980 25 x 16 mm Contact / žlutá 4 26,80
523760 26 x 12 mm Contact / bílá 5 16,70
523710 26 x 12 mm Contact / žlutá 6 26,10
523700 26 x 12 mm Contact / zelená 7 26,10
523820 26 x 12 mm Contact / červená 8 26,10
523690 26 x 12 mm Contact / oranžová 9 26,10

1
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Pytle na odpad barevné
kvalitní barevné pytle HDPE, síla 17 my - 30 my
kat. č.  popis cena
538202 černé / 70 x 110 cm / 120 l / 17 my / 25 ks 108,–
538203 modré / 70 x 110 cm / 120 l / 17 my / 25 ks 108,–
  
537900 černé / 70 x 110 cm / 120 l / 23 my / 25 ks 131,–
538170 modré / 70 x 110 cm / 120 l / 23 my / 25 ks 131,–
538190 transparentní / 70 x 110 cm / 120 l / 23 my / 25 ks 131,–
538210 zelené / 70 x 100 cm / 120 l / 23 my / 25 ks 131,–
  
538201 černé / 70 x 100 cm / 120 l silné / 30 my / 25 ks 181,–

Pytle na odpad černé
LDPE
kat. č.  popis cena
537710 60 cm x 120 cm / 180 my / extra silné 20,80
536580 70 cm x 110 cm / 120 l / 45 my / 10 ks 67,30
536590 90 x 110 cm / 160 l / 45 my / 10 ks 87,20
536550 100 cm x 125 cm / 240 l / 35 my / 10 ks 149,–

Pytle na odpad barevné se zatahovací páskou
HDPE, síla 23 my
kat. č.  popis cena
538230 černé/ 70 x 100 cm / 120 l / 20 ks 115,–
538231 žluté / 70 x 100 cm / 120 l / 20 ks 115,–
538220 modré / 70 x 100 cm / 120 l / 20 ks 115,–

Pytle na odpad papírové
třívrstvé papírové pytle odolné vůči roztržení
kat. č.  popis cena
537800 65 x 120 cm 26,–

Pytle na odpad
LDPE
kat. č.  popis / barva cena
536500 PE 60 cm x 120 cm x 0,2 mm / transparentní 15,30
536400 PE 70 cm x 110 cm x 0,04 mm / role modrá / 25 ks  86,90

Pytle Alufix na těžký odpad
MDPE, síla 60 my
kat. č.  popis cena
538260 55 x 80 cm / 60 l / 10 ks 138,–

Náplasti 3M SPOFAPLAST
náplasti z textilní a netkané textilie, v balení 6 cm x 1 m náplasti
kat. č.  popis / barva cena
715180 6 cm x 1 m / tělová 39,20
715190 6 cm x 1 m / bílá 45,30

13

255

O
B

A
LO

V
Ý

 M
A

TE
R

IÁ
L,

 P
O

TŘ
EB

Y
 P

R
O

 S
K

LA
D

, P
R

A
C

O
V

N
Í O

D
ĚV

Y

2018     2019

pytle na odpad a náplasti



Náplně do lékárničky
Obsah lékárniček dle norem DIN: Basic - náplň DIN 13157: je určena pro menší firmy a 
organizace s menší mírou rizika úrazů jako jsou kanceláře, hotely atd., Special - náplň 
DIN 13169: je vhodná především pro pracoviště s větší mírou rizika úrazů, jde o místa 
jako jsou výrobní podniky, dílny, svářečská pracoviště, potravinářské a opravárenské 
provozy, kotelny, výměníkové stanice, sklady chemikálií, školy a jiná místa se zvýšeným 
rizikem pádů, popálenin, opaření, omrzlin, otevřených poranění atd.
kat. č.  popis cena
715090 Basic 635,–
715100 Special 1068,–

Náplasti 3M SPOFAPLAST hypoalergenní
sada hypoalergenních náplastí různých velikostí, 
která obsahuje mix 24 ks náplastí: omyvatelné 
náplasti - prodyšné, hypoalergenní a odolné vůči 
vodě, náplast pro citlivou pokožku z netkané textilie, 
jemná prodyšná náplast a pevnou náplast
kat. č.  popis cena
715182 sada 24 ks 59,60

Náplasti 3M SPOFAPLAST hypoalergenní
omyvatelné hypoalergenní náplasti vhodné pro každodenní ochranu drobných 
poranění, odřenin a puchýřků. Náplasti s lepidlem bez latexu, jsou odolné vůči vodě 
a nečistotám, sterilně balené, mix 20 ks, velikosti: 19 x 75 mm a 25 x 75 mm
kat. č.  popis cena
715181 2 velikosti / 2 x 10 ks / omyvatelné 56,80

Alkohol tester AL 6000
digitální detektor alkoholu pro osobní nebo firemní použití,  
lze použít jak s náustkem tak i bez náustku, senzor 
s vyměnitelným polovodičem,  kontrola množství 
vdechnutého vzduchu,  výsledek měření udávaný 
v promile (0-4),  napájení: 2x 1,5 V AA,  životnost 
baterie: cca 100-200 měření,  včetně pouzdra
 a 5 ks startovacích náustků
kat. č.  popis cena
900142 stříbrná 3 510,–
900150 náhradní náústky / 50 ks 193,–

3
DNY

3
DNY

Autolékárnička
autolékárničky pro poskytnutí první lékařské pomoci (CZ autolékárničky jsou vybaveny 
dle vyhlášky č.283/2009 platné od 1.1.2011), tato autolékárnička je určena pro 
motorová vozidla s nejméně čtyřmi koly, obal autolékárničky je vyroben z plastu, 
rozměr 28 x 17 x 8 cm
kat. č.   cena
714951  321,–

3
DNY

Typ provozovny náplň DIN 13157 náplň DIN 13169

Administrativní a kancelářské prostory 1 - 50 osob 51 - 300 osob

Výrobní a zpracovatelské provozy 1- 20 osob 21 - 100 osob

Staveniště 1 - 10 osob 11 - 50 osob

Lékárnička dřevěná nástěnná
skříňka je vyrobena z laminované dřevotřísky, je vybavena 4 poličkami, poličky jsou 
opatřeny přední hranou, která zabraňuje vypadnutí léku, možnost uzamčení, rozměry 
43 x 30 x 14 cm
kat. č.  popis cena
714980 buk / prázdná 1035,–
714970 buk / s náplní DIN 13157 1661,–

3
DNY

Lékárnička kovová nástěnná
skříňka je vyrobena z kvalitního ocelového plechu, povrchová úprava komaxitovým 
nástřikem, možnost uzamčení, rozměry 45 x 35 x 15 cm
kat. č.  popis cena
714930 bílá / prázdná 1479,–
714920 bílá / s náplní DIN 13157 2114,–

3
DNY
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Odpadkové koše nerez
odpadkový nerezový koš s pedálem a plastovou vložkou
kat. č.  barva cena
490911 12 l  405,–
490912 20 l  540,–

4
DNY

Odpadkové koše nášlapné
pedálový koš na odpadky, vyrobený 
z kvalitního plastu, obdélníkový tvar, 
italský design, povrch v barvě metal
kat. č.  barva cena
490913 16 l  535,–
490914 27 l  655,–

4
DNY

Sejf mechanický
sejf je vybaven protipožární drážkou a robustními závěry, korpus 2 mm ocel, dveřní 
strana 4 mm ocel, sejfový zámek s oboustranným klíčem a dvěma uzamykatelnými čepy 
o průměru 18 mm, dodáván se dvěma klíči, navrtané otvory k upevnění na zadní stěně, 
sejf je certifikován v bezpečnostní třídě Z1
kat. č.  popis cena
904760 170 x 310 x 280 mm 1668,–
904710 250 x 350 x 280 mm 2156,–

Sejf mechanický
Univerzální dvoustěnný nábytkový trezor, bezpečnostní trezorový motýlkový zámek 
třídy A s pancířovou ochranou a manganové oceli (vč.2.klíčů),  který splňuje požadavky 
na úschovu zbraní a střeliva – zákon č.119/2002Sb, ochrana před lehkým požárem, 
tloušťka dveří 70 mm, předvrtané otvory pro upevnění ve spodní straně, barva antracit, 
certifikován v bezpečnostní třídě S2 podle normy EN14450 (ECB-S), mechanický zámek
kat. č.  popis cena
904722 300 x 445 x 400 mm 6494,–

3
DNY

3
DNY

Sejf elektronický
vyroben z vysoko kvalitní oceli s elektronickým zámkem, korpus 2 mm ocel, dveřní 
strana 4 mm ocel, vybaven protipožární drážkou a stabilním kloubovým závěsem, má 
moderní elektronický zámek, 100 mil. možností nastavení kódu, jednoduchá obsluha 
díky velké a lehce ovladatelné klávesnici, mechanické nouzové otvírání, navrtané díry 
k upevnění na zadní straně, provoz na běžné baterie 1,5 V, bezpečnostní třída Z1
kat. č.  popis cena
904712 200 x 310 x 250 mm 1723,–
904713 250 x 350 x 270 mm 2156,–
904714 300 x 440 x 420 mm 4096,–

3
DNY

Odpadkový koš s popelníkem
možnost umístění i ven, neboť koš nerezaví 
a nezanechává tak stopy rzi na podlaze, horní 
vyjímatelná vložka vyrobená z leštěného 
nerezu, korpus koše je vyroben z tvrzeného 
plastu se zvýšenou odolností proti rozbití nebo 
odštípnutí, vhodný pro umístění v interiéru 
i exteriéru, průměr 270 mm, výška 580 mm
kat. č.  barva cena
706040 černá / 10 l 1099,–

Odpadkový koš nerezový s popelníkem
interiérový odpadkový koš s popelníkem vyrobený z matného nerezového plechu, horní 
víko popelníku je odnímatelné, vyrobené z nerezového plechu, koš obsahuje vnitřní 
nádobu na odpad ze zinkovaného plechu, rozměr, výška 60 cm
kat. č.  popis cena
706640 nerez / prům. 250 mm 1582,–
706650 nerez / prům. 305 mm  1733,–

3
DNY

3
DNY
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Odpadkové koše Durabin 90 l
velký odpadkový koš čtvercového tvaru, objem 90 litrů, úchyty pro pohodlný 
a jednoduchý transport, ideální pro recyklaci jednotlivých druhů odpadu, bezpečné 
pro uchování potravin s výjimkou černé barvy rozměry koše: 520 x 610 x 490 mm 
(š x v x h), víko není součástí koše, je potřeba objednat zvlášť 
kat. č.  popis / rozměr cena
491120 koš / bílá 1228,–
491130 koš / zelená  1228,–
491160 koš / modrá 1228,–
491170 koš / černá 1228,–
491121 koš / šedá 1228,–
  
491180 víko / bílá  402,–
491190 víko / zelená 402,–
491200 víko / žlutá 402,–
491210 víko / modrá 402,–
491230 víko / černá 402,–
491181 víko / šedá 402,–

Pojízdná kruhová stolička
robustní konstrukce, 3 kolečka ve spodní části umožňují lehké přesouvání 
stupátka, gumová spodní hrana zajišťuje bezpečnost při zatížení, materiál: UV stálý 
recyklovatelný polypropylen, nosnost 150 kg, hmotnost 2,6 kg
kat. č.  popis cena
706910 černá 1111,–
706920 červená 1111,–
706900 světle šedá 1111,–

3
DNY

Odpadkový koš na tříděný odpad
koš je vyroben z vysoce kvalitního plastu, vybaven úchyty na pytle na odpad, možnost spojení košů pomocí háků a vytvoření jednoho kompaktního celku, POZOR! víko a polepy 
druhu odpadu lze koupit samostatně, rozměry koše 30,5 x 51,5 x 37 cm (š x v x h)
kat. č.  popis  cena
706652 33l / šedý 533,–
706653 víko / černá 81,90
706654 víko / modrá 81,90
706655 víko / červená 81,90
706656 víko / žlutá 81,90
706657 víko / zelená 81,90

14
DNŮ

Odpadkové koše Durabin 60 l
odpadkový koš obdélníkového tvaru, objem 60 litrů, úchyty pro pohodlný a jednoduchý 
transport, ideální pro recyklaci jednotlivých druhů odpadu, bezpečné pro uchování 
potravin s výjimkou černé barvy, upínací prvky pro odpadkové pytle rozměry koše: 
590 x 600 x 282 mm (š x v x h), víko není součástí koše, je potřeba objednat zvlášť 
kat. č.  popis / rozměr cena
491000 koš / bílá 993,–
491010 koš / zelená  993,–
491040 koš / modrá 993,–
491050 koš / černá 993,–
491051  koš / šedá 993,–
  
491060 víko / bílá  337,–
491070 víko / zelená 337,–
491080 víko / žlutá 337,–
491090 víko / modrá 337,–
491110 víko / černá 337,–
491061 víko / šedá 337,–

5
DNŮ

5
DNŮ

rozměry víka jsou: 501 x 58 x 272 mm

rozměry víka jsou: 570 x 60 x 470 mm

Odpadkový koš s víkem
šedo-stříbrný odpadkový výklopný koš, vhodný do pracovních a užitkových prostor, 
výroba z nezávadného materiálu, vysoká kvalita, pružnost, lesk a jas barev, vyrobeno 
ve Velké Británii
kat. č.  barva cena
490731 15 l / 29 x 23 x 46,5 cm 262,–
490732 25 l / 33,5 x 27 x 54 cm 301,–

3
DNY
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Schůdky hliníkové skládací
velmi stabilní konstrukce, přesné dílenské zpracování, 
materiál hliník, madlo z měkké polyuretanové pěny, 
nosnost schůdků 150 kg
kat. č.  popis cena
706812 1,13 m / 3 schody 1003,–
706813 1,39 m / 4 schody 1207,–
706814 1,64 m / 5 schodů 1383,–
706815 1,88 m / 6 schodů 1564,–

3
DNY

1564,–

Plastové boxy SPACE
kvalitní plastové úložné boxy SPACE s uzavíratelným víkem v různých objemech 
a rozměrech, které lze i stohovat, transparentní provedení boxu i víka 
kat. č.  popis č. obr. cena
712084  8,7 l / 42 x 24 x 14 cm 1 107,–
712085 16,9 l / 42 x 35,5 x 17 cm 2 156,–
712086 34,5 l / 70,5 x 42 x 15,5 cm 3 283,–
712087 34,5 l / 42 x 35 x 33 cm 4 224,–

Plastové boxy HOBBY bez koleček
boxy Hobby bez koleček jsou určeny na ukládání různých předmětů, díky 
transparentnímu materiálu boxu hned najdete, co hledáte, transparentní provedení 
s barevným víkem
kat. č.  popis cena
712088 9 l / 33,5 x 22,5 x 21 cm 135,–
712089 19 l / 40,5 x 29,5 x 26 cm 204,–
712091 30 l / 47 x 37 x 28 cm 249,–
712092 55 l / 56 x 45 x 35 cm  426,–

m 4 224,–

1

2

3

4

4
DNY

4
DNY

Plastové boxy HOBBY s kolečky
úložné boxy jsou opatřeny čtyřmi kolečky, takže s nimi můžete velmi snadno 
manipulovat, mají víko s dvěma soft klipy, díky kterým se dají zavřít tak, aby do nich 
nevnikal žádný prach, transparentní provedení s barevným víkem
kat. č.  popis cena
712093 31 l / 79 x 39 x 16 cm 355,–
712094 45 l / 59 x 39 x 30 cm 355,–

4
DNY

m 355,–
m 355,–

Chromované drátěné regály
chromované regály vhodné do kanceláří, kuchyní, a domácností, police jsou vyrobeny ze svařovaného ocelového drátu, 
což dává policím velkou tuhost, roštované police s nosností 250 kg lze využít i pro skladování nebalených potravin, ocelová 
konstrukce a police jsou povrchově, upraveny pochromováním, rychlá a jednoduchá montáž, police se nasouvají, na stojiny 
a pomocí plastových násadek se fixují ve zvolené poloze, výška polic je stavitelná po každých 25 mm, regály lze vybavit 
kolečky, které se montují do spodní strany stojiny, police lze osadit bočnicemi pro snadnější uložení předmětů do polic
kat. č.  popis cena
901760 3 police / 90 x 90 x 35 cm 1485,–
901770 4 police / 150 x 90 x 35 cm 2142,–
901780 5 polic / 180 x 90 x 35 cm 2892,–

5
DNŮ
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Rudl skládací
velmi kompaktní skládací rudl, vhodný zejména tam, kde je potřeba rudl složit 
a uschovat, rudl se jednoduše rozkládá odklopením lopaty, kostra rudlu je z ocelových 
trubek, lopata je z hliníkové slitiny, madlo je opatřeno gumovým potahem na rukojeti, 
rozměry ve složeném stavu: 850 x 470 x 55 mm, v rozloženém: 
1070 x 510 x 490 mm, hmotnost 5,3 kg
kat. č.  popis cena
705160 nosnost 90 kg 1784,–

Plošinový vozík se sklopným madlem 
skládací a snadno přenosný plošinový vozík, ocelová konstrukce, hrany vozíku jsou 
opatřeny plastem, zabraňují odření interiéru, platforma potažena protiskluzovou 
gumou, 2 pevná a 2 otočná řídící kola s černými pryžovými běhouny, aretace rukojetí 
ve složeném i rozloženém stavu
kat. č.  popis cena
478120 730 x 470 mm / nosnost 150 kg 1522,–

Rudl modrý
rukojeti s ochranou proti poranění rukou o zdi, rozměr lopaty je 410 x 185 mm, 
hmotnost u plných kol je 12,6 kg, u dušových kol 9 kg
kat. č.  popis cena
705130 plná kola / nosnost 200 kg 2619,–
705140 dušová kola / nosnost 200 kg 2395,–
706141 náhradní dušové kolo / nosnost 200 kg 370,–

5
DNŮ

5
DNŮ

5
DNŮ

Rudl hliníkový skládací
lehká hliníková konstrukce, skládací rukojeť a sklopná lopata, rozměry lopaty 350 x 
410 mm, výška madla až 1100 mm, rozměry ve složeném stavu: 200 x 400 x 750 mm, 
v rozloženém stavu: 410 x 400 x 1100 mm, hmotnost 6 kg
kat. č.  popis cena
705150 nosnost 90 kg 1188,–

5
DNŮ

Ekonomická polypropylenová rohož
rohož navržena na zachycování nečistot a ochranu podlah v interiérech, rychleschnoucí 
a nemačkavý povrch koberce, zadní strana z PVC s úpravou proti sklouznutí, 
nezanechává šmouhy, materiál: 100 % PP, výška 7 mm
kat. č.  popis cena
705220 60 x 90 cm / šedá 582,–
705230 90 x 150 cm / šedá 1310,–
705240 60 x 90 cm / modrá 582,–
705250 90 x 150 cm / modrá 1310,–

5
DNŮ

Odolná polypropylenová rohož
žebrovaný povrch koberce pro náročné podmínky vytváří "kanálky" na zachycování 
špíny a nečistot, zachycuje vlhkost z bot, čímž zvyšuje bezpečnost na hladkých 
podlahách, zadní strana z PVC s úpravou proti sklouznutí, nezanechává šmouhy, 
materiál: PES , výška 9 mm
kat. č.  popis cena
705260 60 x 90 cm / černá 520,–
705270 90 x 120 cm / černá 1025,–

5
DNŮ
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rudly, plošinový vozík, rohože



Ekonomická venkovní rohož Exotic
venkovní rohož - kombinace guma / kokos
kat. č.  popis cena
705223 40 x 60 cm / obdélník 74,–
705224 40 x 60 / půlkruh 74,–

Přilba ochranná EVO 
pevná, lehká, výjimečně komfortní přilba o hmotnosti 360g, individuálně nastavitelný 
6ti bodový textilní hlavový kříž, 3D přesné nastavení, unikátní 3-bodovépopruhy 
pro nastavení hloubky, chemlonová potní páska, univerzální vstupy na příslušenství, 
materiál polyethylen HDPE, životnost 5 let, efektivní teplotní odolnost -10°C až 
+50°C, elektrická izolační schopnost 440V (EN 397) a 1000V (EN 50365), ochrana proti 
roztavenému kovu (MM)
kat. č.  popis cena
908743 oranžová 266,–
908744 zelená 266,–
908745 červená 266,–
908746 žlutá 266,–
908747 modrá 266,–
908749 bílá 266,–

Ekonomická polypropylenová rohož Lili
určená pro vnitřní použití, má vysokou schopnost pohlcování nečistot a tekutin, je 
určena do prostředí se středním provozem, zvlášť komerční objekty, průmyslové haly 
atd., rohož se vyrábí z polypropylenu a má gumový podklad a gumové ohraničení, 
které zabraňuje nežádoucímu pohybu rohože a zároveň chrání podklad před vlhkostí
kat. č.  popis cena
705221 40 x 60 cm / černo-šedá 95,–

Ekonomické rohože Homepoint
originální stylové velmi kvalitní rohožky zajistí, že špínu necháte před dveřmi, gumový 
podklad činí tuto rohožku velmi odolnou, což jednak zajišťuje její dlouhou životnost, 
a také zabraňuje nežádoucímu pohybu rohože, ve dvou barevných provedeních se 
zajímavou ražbou
kat. č.  popis cena
705225 40 x 60 cm / šedá 75,–
705227 41 x 60 cm / hnědá 75,–

Gumová rohož s protismykovým povrchem 
vyvýšené otvory s odtokovými kanálky umožňují odtok kapalin a přepadávání pevných 
částí, přičemž povrch rohože zůstává suchý a čistý, čistící a protiúnavová rohož 
do průmyslových a restauračních zařízení
kat. č.  popis cena
705190 černá 90 x 150 cm 1077,–

5
DNŮ

Gumová rohož do prostředí s rizikem námrazy
zátěžová rohož s otvory ve tvaru včelích plástů, které umožňují propadání nečistot 
a tekutin, přičemž povrch rohože zůstává suchý a čistý, čistící vstupní a protiúnavová 
rohož do průmyslových zařízení a vstupních prostorů, odolná vůči vodě a extrémním 
klimatickým podmínkám - 50 a + 50 stupňů
kat. č.  popis cena
705200 černá / 40 x 60 cm 322,–
705210 černá / 80 x 120 cm 1026,–

5
DNŮ

5
DNŮ

Reflexní vesta
signální vesta s reflexními pásky, polyester, k nošení přes svrchní oděv, velikost 
univerzální, nezbytná nutnost povinné výbavy řidičů firemních automobilů, 
materiál: 100% polyester
kat. č.  barva cena
908700 žlutá info
908701 oranžová info

,–
,–
,–
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rohože, reflexní vesty, přilby



Brýle ochranné Basic
ochranné brýle s čirým polykarbonátovým 
zorníkem třídy 1F panoramatického tvaru 
a možností nasazení na dioptrické brýle
kat. č.  barva cena
908760 čiré info

5
DNŮ

Brýle ochranné
brýle vhodné pro práce v průmyslu s nastavitelnou délkou stranic a zorníkem třídy F 
povrstveným proti oděru
kat. č.  barva cena
908770 čiré info

5
DNŮ

Ochranné ušní zátky
zátky ze speciální PVC pěny, tvarová paměť umožňuje postupné a dokonalé přilnutí 
ke stěně zvukovodu, nedráždí pokožku, omyvatelné, snadné a pohodlné použití, balení 
pár
kat. č.  popis cena
908780 pár info

5
DNŮ

Ochranné rukavice kombinované
pracovní rukavice TERN jsou nejprodávanější 
a zároveň nejlevnější kombinované 
pětiprsté rukavice ze štípenky, jsou 
určeny proti známým mechanickým 
rizikům při lehčí práci, velikost 9, 10, 11
kat. č.  popis cena
712140 TERN info

5
DNŮ

Ochranné rukavice bezešvé
bezešvé  rukavice z jemného nylonu, pružná 
manžeta, dlaň a prsty pokryté tenkou vrstvou 
polyuretanu, velikost 6 až 11, určené pro 
jemnou práci
kat. č.  popis cena
908791 BUNTING / bílé / vel.8 info
908792 BUNTING / bílé / vel.9 info
908793 BUNTING / bílé / vel.10 info

906483 BUNTING / černé / vel.8 info
906484 BUNTING / černé / vel.9 info
906485 BUNTING / černé / vel.10 info

5
DNŮ

Ochranné rukavice bavlněné
pracovní bavlněné rukavice s gumovými terčíky, 
univerzální velikost
kat. č.  popis cena
906482 s gumovými terčíky info

4
DNY

Ochranné rukavice kombinované
zateplené pletené bezešvé nylonové rukavice s vrstvou mikorporézního 
paropropustného latexu v dlani a na prstech a pružným nápletem na zápěstí
kat. č.  popis cena
910036 PALAWAN / vel.8 info
910037 PALAWAN / vel.9 info
910038 PALAWAN / vel.10 info

5
DNŮ

Ochranné rukavice kombinované
rukavice z jednoho kusu silné hovězí štípenky v dlani s podšívkou, bavlněné tkaniny 
na hřbetu, s bavlněnou vyztuženou manžetou, celokoženými palci a ukazováčky 
a překrytými špičkami prstů, ochranné rukavice proti mechanickým rizikům
kat. č.  popis cena
910039 EIDER / vel.10 žlutá info
910041 EIDER / vel.11 červená info

5
DNŮ

Brýle ochranné Rush
brýle ve dvou provedení skel, unikátní povrstvení zorníků PLATINUM coating, flexibilní 
postranice, nastavitelný měkký nosní můstek
kat. č.  barva cena
908921 kouřové info
908922 čiré info

Ochranné rukavice s PVC terčíky
rukavice šité z pestrobarevné 
bavlněné tkaniny, dlaň a prsty 
s drobnými barevnými PVC 
terčíky, velikost 9
kat. č.  popis cena
908800 AVOCET info

5
DNŮ

5
DNŮ
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